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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 19

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 10.02.2024 14:35:33

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2024 16:28:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315173/answer/315186




BaMm HyXeH no0BoY TOKOU. ['MrueHa 0I0BOro 4ieHa 2 pa3a B feHb C MBUIOM. MOXXHO UCII0Ib30BaTh
MeCTHO KpeM OalaHeKC - 2 pa3a B JeHb [10CJie THEeHHI I0JI0BOT0 YJieHa. Eciu He IPOUAeT B TeYeHUU
3-5 OHeW, TO Hy>KeH BU3UT K YPOJIOTY Ha OHBIU IIPUEM.



